

Boletín Oficial

EXTRAORDINARIO DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion me dice, en telégrama recibido á las 3 y 44 minutos de la madrugada lo siguiente.

“Desde mi último despacho los insurrectos cometieron en Walls toda clase de excesos. Han sido castigados severamente por el pueblo y el ejército, causándoles considerables bajas. Van en decadencia y dispersados en todas partes.,,

Lo que se publica para conocimiento de los habitantes de esta provincia. Córdoba 3 de Octubre de 1869.-El Gobernador,

El Duque de Hornachuelos.